

**Raport de activitate pe anul 2023
consilier local DÎNCȘOREAN AUREL**

1. Participarea la sedintele Consiliului Local

În cursul anului 2023 am participat la toate cele 29 ședințe ale Consiliului Local al orașului Geoagiu, din care 12 ședințe ordinare, 16 ședințe extraordinare, convocate de îndată și 1 ședință extraordinară.

Am avut intervenții cu prezentarea de amendamente la proiectele de hotărâri în majoritatea ședințelor de Consiliu și propuneri de îmbunătățire a serviciilor asigurate cetățenilor

2. Activitatea în cadrul Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local

În cursul anului 2023 am îndeplinit funcția de membru al Comisiei nr. 2 - Comisia de specialitate pentru probleme juridice și de disciplină, munca și protecție socială, protecția mediului și turism.

Comisia s-a întrunit cu regularitate, cel puțin o dată pe luna. Au fost emise un număr de 202 avize privind proiecte de hotărâri incluse pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local.

Am participat la inițierea unui proiect de hotărâre prin care să se asigure accesul cetățenilor la cultura, la cartea scrisă:

- PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 30/01.03.2023 privind participarea UAT Orașul Geoagiu, județul Hunedoara la parteneriatul LEADER al Asociației „Grupul de Acțiune din Zona Vailor Ampoiului și Muresului”, în scopul elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, pentru perioada 2023-2027 în vederea sustinerii proiectelor din Planul National Strategic PAC (2023-2027)

La nivelul comisiei s-au organizat analize privind oportunitatea valorificării unor bunuri din patrimoniul privat al orașului Geoagiu, constatându-se că prin aceste inițiative s-a venit în sprijinul cetățenilor.

Au fost analizate posibilitățile de dezvoltare și promovare a turismului în stațiunea Geoagiu Băi.

În ceea ce privește munca și disciplina, am analizat, alături de colegii mei, posibilitățile de reorganizare a activității aparatului de specialitate al primarului, pentru a eficientiza și profesionaliza activitatea instituției.

S-au solicitat informații privind activitatea de asistență socială în cadrul orașului Geoagiu: dosare de ajutor social, acordarea drepturilor și monitorizarea persoanelor încadrate în grad de handicap, acordarea drepturilor pentru familiile monoparentale sau aflate în situații de marginalizare socială.

M-am implicat în identificarea familiilor cu venituri reduse, care locuiesc în localitatea Geoagiu – zona Joseni, pentru a depune documentele necesare în vederea obținerii ajutorului social, al ajutoarelor pentru încălzirea locuinței, pentru a beneficia de ajutoarele distribuite în cadrul programului POAD.

Am participat la măsurile de igienizare a malurilor râului Mureș și am desfășurat campanii de conștientizare a populației privind protecția mediului, prin depozitarea deșeurilor numai în locuri special amenajate și evitarea aruncării lor în spații publice.

Am participat la evenimentele culturale și sportive organizate de administrația locală a orașului Geoagiu.

3. Comunicarea cu cetatenii orașului Geoagiu

Asupra modului de indeplinire a mandatului de consilier am comunicat cu cetatenii orașului Geoagiu prin discutii directe în sate.

Principalele probleme preluate de la cetateni au vizat lucrările edilitare, accesul la lemn pentru foc, emiterea titlurilor de proprietate, realizarea întabularii terenurilor agricole din extravilanul localitatilor prin cadastrul sistematic, acordarea compensatiei de 50% pentru consumul de gaze naturale și energie electrică.

În cea mai mare parte aceste probleme au fost rezolvate prin discutarea lor directă cu serviciile de specialitate ale Consiliului Local.

Am organizat la nivelul orașului Geoagiu activități dedicate cunoașterii istoriei locurilor, în care am implicat tineri și copii prin desfășurarea unor tabere de weekend în Geoagiu Bai. În cadrul acestor activități ne-am focusat pe viața locuitorilor zonei din secolul I d.C, respectiv, am reconstituit gospodăriile ale populației pentru ca tinerii și copii să vadă și să înțeleagă cum trăiau zilnic strămoșii noștri, dar am analizat și activitatea militară, reconstituind uniforme, arme și exersând tehnici de luptă din aceea perioadă.

Geoagiu, 29.05.2024

DÎNCȘOREAN AUREL

